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SIZ tehničke kulture
Općine Medveščak

, Martićeva 65
Broj: 105 od 7. 11. 1986. OPĆINA MEDVEŠČAK:

- organizacijama odgoja
i obrazovanja

- mjesnim zajednicama
- organizacijama udruže­

nog rada
- društvenim organizaci­

jama tehničke kulture

SVIMA

PREDMET: PROGRAM RADA TEHNIČKE KULTURE 
ZA 1987. godinu - TRAŽI SE

U prilogu vam dostavljamo Program tehničke kulture za 
1987. godinu kojeg je usvojila Skupština SIZ-a tehničke kulture 
općine Medveščak na sjednici od 5« 11. 1986. godine S MOLBOM 
DA NAS IZVIJESTITE KOJI DIO PROGRAMA ŽELITE OSTVARIVATI U SLIJE­
DEĆOJ GODINI U SKLADU S UVJETIMA KOJI SU U NJEMU NAZNAČENI.

Za ostvarivanje dijela programa Skupština SIZ-a će 
ponuditi samoupravni sporazum kojim će se uputiti sredstva te 
pbaveze i odgovornosti sudionika sporazumijevanja.

Molimo da nas obavijestite o prihvaćanju dijela pro­
grama I DA POŠALJETE SVOJ PROGRAM RADA IZ OBLASTI TEHNIČKE
KULTURE ZA 1987« GODINU NAJKASNIJE DO 10. 12. 1986.

Programi koji stignu poslije 10. 12. 1986.g, neće se
razmatrati niti će ući u financijski plan SIZ-a

Martićeva
Programe slati na adresu - SIZ tehničke kulture 
65.

UMEB
fs№ed4vajući ^Skupštine

NAPOMENA: Sve informacije oko finan^i₽emja i izrade programa 
tehničke kulture možete dobiti u tajništvu SIZ-a na 
telefon 418-676 (Matić).



, Samoupravna interesna zajednica 
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PROGRAMA RADA SIZ-a TEHNIČKE KULTURE MEDVEŠČAK 
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PROGRAM RAĐA SAMOUPRAVNE INTERESNE ZAJEDNICE 
TEHNIČKE KULTURE OPČINE MEDVEŠČAK ZA 1987. GODINU

I UVOD

Program rada Samoupravne interesne zajednice tehničke 
kulture općine Medveščak za 1987- godinu temelji se na sred­
njoročnom planu razvoja tehničke kulture SIZ-e tehničke kul­
ture općine Medveščak za razdoblje 1986,- - 1990. godine, te 
na Rezuluciji o politici društveno-ekonomskog razvoja općine 
Medveščak u 1987- godini.

Program predstavlja konkretizaciju srednjoročnih plan­
skih dokumenata u 1987» godini.

II PROGRAMSKI ZADACI
Program tehničke kulture u 1987= godini utvrđuje i kva­

lificira se kroz osnovna programska područja, a to su:

1. Programi tehničke kulture za djecu predškolskog uzrasta
2. Programi tehničke kulture za učenike osnovnih škola i 

centara usmjerenog obrazovanja
3 = Programi tehničke kulture na fakultet ..ma
4. Programi tehničke kulture u mjesnim zajednicama
5. Programi tehničke kulture u OOUR-ima

Programi tehničke kulture u društvenim organizacijama teh­
ničke kulture

Programi tehničke kulture za djecu predškolskog uzrasta

Za ovaj uzrast nastojat će se osigurati uvjeti da se 
djeca ove dobi mogu baviti tehničkim aktivnostima koje odgova­
raju tom uzrastu.

SIZ-tehničke kulture sudjelovat će u sufinanciranju nb 
nabave osnovnih sredstava i potrošnih materijala.

Programi će se realizirati u dječijim ustanovama, knji­
žnici "Medveščak"-- М^ i M£ Saveza društava "Naša djeca" i 
mjesnim zajednicama. Za realizaciju širih programa tehničke 
kulture mora se uspostaviti suradnja s DOTK (kino-klub, radio- 
klub, auto-moto društvo, foto-klub), a dodatna sredstva traži­
ti od SIZ a predškolaca i SIZ-a kulture.
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Programi tehničke kulture za učenike osnovnih škola i centara ' 
usmjerenog Obrazovanja

I u 1987. godini SIZ tehničke kulture će posebnu pažnju 
posvetiti izvannastavnim tehničkim aktivnostima učenika osnov­
nih i srednjih škola s ciljem da se svim zainteresiranim u 
učenicima omogući bavljenje tehničkom kulturom prema interesu.

Sekcijama Klubova mladih tehničara (KMT) (foto, računa­
rska, elektro, konstrukotorska itd.) osigurat će se osnovna 
sredstva, potrošni materijal i voditelji.

Posebna pažnja posvetit će se suradnji škola s društve­
nim organizacijama tehničke kulture koje djeluju na Medveščaku 
(kino-klubu "Zagreb", radio-klub "Zagreb", AMD "Zagreb" i foto- 
klub "Medveščak") i Centrom za tehnički odgoj mladih "Joža 
Vlahović" kako bi se što veći broj učenika uključio u ove klu­
bove .

Nastavit će se kompjuterizacija škola, te kompjutersko 
opismenjavanje učenika i nastavnika.

Programi tehničke kulture na fakultetima
Na području općine Medveščak nalaze se Prirodoslovno- 

matematički fakultet, Fakultet političkih nauka i Medicinski 
fakultet, te studentski dom "Moše Pijade", SIZ će veću pažnju 
po‘svetiti razvoju tehničke kulture u ovim sredinama.

Budući da se fakulteti i studentski dom nalaze u nepo­
srednoj blizini kino-kluba "Zagreb", radio-kluba "Zagreb" i 
foto-kluba "Medveščak" upućuju se na suradnju s klubovima 
radi racionalizacije i boljeg korištenja postojećih kapaciteta«

^rogrami tehničke kulture u mjesnim zajednicama
Za stanovnike mjesnih zajednica SIZ će nastojati osigu­

rati uvjete, gdje za to postoji interes i prostorni uvjeti, 
za bavljenje tehničkom kulturom. Dio programa za stanovnike 
MZ-a realizirat će se u samoj mjesnoj zajednici, a dio u dru­
štvenim organizacijama tehničke kulture i Centrom za tehnički
odgoj mladih "J. Vlahović"
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Programi tehničke kulture u OOUR-ima
SIZ će u 1987 godini sudjelovati’ u sufinanciranju progra­

ma tehničke kulture u OOUR-a, financirat će se programi Klubo­
va inovatora, klubova "Uradi sam", postojećih sekcija tehničke 
kulture (foto, kino, video itd.), a nastavit će se s osnivaj j 
njem novih sekcija gdje za to postoji interes.

Za realizaciju svog šireg programa tehničke kulture 
preporučuje se OOUR-a da osiguraju dodatna sredstva.

Radnici OUR-a i RZ s područja općine Medveščak mogu se 
uključiti u programe društvenih organizacija tehničke kulture 
Medveščak (radio-klub "Zagreb", kino-klub "Zagreb", foto-klub 
"Medveščak", AMD "Zagreb").

Društvene organizacije tehničke kulture moraju ponuditi 
svoje programe OUR-a radi uključivanja što većeg broja radnika 
u svoje klubove ili osnivanjem svojih sekcija u OUR-a. Ponuđe­
ni programi ne smiju biti unificirani već prilagođeni intere­
sima pojedine OUR-a.

Programi tehničke kulture u društvenim organizacijama tehničke 
kulture

Na području općine Medveščak djeluju slijedeće društvene 
organizacije tehničke kulture: kino-klub "Zagreb", radio-klub 
"Zagreb", AMD "Zagreb" i foto-klub "Medveščak".

U 1987» godini prioritet u financiranju dobit će oni 
programi koji osiguravaju veći obuhvat i kvalitetan rad s 
pionirima i omladinom. Zbog toga društvene organizacije tehni­
čke kulture moraju uspostaviti suradnju i izraditi i ponuditi 
programe organizacijama odgoja i obrazovanja, savezom socija­
lističke omladine Medveščak i SIZ-om odgoja i obrazovanja. 
Također moraju uspostaviti suradnju s mjesnim zajednicama i 
organizacijama udruženog rada.

U 1987» godini nastojat će se poboljšati prostorni i 
materijalni uvjeti društvenih organizacija tehničke kulture 
u okviru investicijskog ulaganja i nabavu opreme.

Za realizaciju dijela programa društvene organizacije 
moraju se obratiti SIZ-u kulture i SIZ-u odgoja i osnovnog 

'^obrazovanja.



Investicijsko održavanje

Radi boljeg i kvalitetnijeg rada (u prvom redu s pioni­
rima i omladinom) u 1987. godini potrebno je poboljšati pror 
storne uvjete kino-kluba "Zagreb" i radio-kluba "Zagreb".

1. Uvođenje centralnog grijanja u kino i radio klub
2. Uređenje kino-kluba."Zagreb" - izolacija, promjena poda u 

kino sali.
3. Uređenje radio-kluba "Zagreb" - izolacija, uređenje poda u

tajništvu.


